



В Грязинском районе перед судом предстанет фигурант уголовного дела о грабеже на территории базы отдыха



Следственным отделом по городу Грязи СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с незаконным проникновением в жилище, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

По данным следствия, ночью 21 июля 2019 года обвиняемый, подойдя к одному из летних домиков на территории загородной базы, где отдыхала компания с детьми, с целью хищения их имущества применил насилие в отношении 11-летнего школьника, вставшего у него на пути. Ударив подростка кулаком в живот и причинив ему физическую боль, злоумышленник прошел внутрь помещения и похитил мобильный телефон отдыхавшего там жителя столицы стоимостью более 12 тысяч рублей. После чего с места преступления скрылся.

О произошедшем школьник рассказал вернувшимся с пляжа родным, которые заявили о хищении в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Установлено, что обвиняемый ранее судим за аналогичное преступление. Вину в совершении нового эпизода он признал частично. Вместе с тем следствием собрана достаточная доказательственная, в основе которой показания свидетелей, протоколы следственных действий, результаты судебных экспертиз, что позволило направить материалы уголовного дела в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до лишения свободы сроком до 7 лет.

10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1418660>